

Stone niega haber dicho que flota podría atacar

Tegucigalpa, julio 28 (Latin-Reuter). El enviado especial estadounidense Richard Stone negó haber dicho que una flota de guerra de los Estados Unidos tenía otros propósitos que realizar maniobras en América Central, como le atribuyeron versiones periodísticas.

Según citas de periodistas salvadoreños, Stone habría dicho a los miembros de la Asamblea Constituyente en San Salvador, que la flota estadounidense de 14 buques de guerra, no tenía únicamente propósitos defensivos sino que podía usarse para un ataque.

"Nunca dije tal cosa", afirmó anoche Stone cuando salió de una reunión con el presidente hondureño Roberto Suazo Córdova. "Por el contrario, la flota realiza sus maniobras regulares en un esfuerzo por preservar la paz".

Los periodistas salvadoreños dijeron haber escuchado la supuesta declaración de Stone a los miembros de la Asamblea mientras aguardaban en una sala contigua del edificio de la Asamblea. Los integrantes de la Asamblea

no confirmaron que Stone hubiese formulado tal afirmación.

Stone, enviado por el presidente Ronald Reagan como representante estadounidense ante los esfuerzos de pacificación en América Central, se reunió el miércoles, durante su permanencia en El Salvador, con miembros de la Asamblea Constituyente, con el presidente salvadoreño Alvaro Magaña y con el presidente colombiano Belisario Banturac.

— Pasa a la página 44 —

China lanza primer submarino nuclear

Pekin, julio 28 (UPI). China lanzó su primer submarino nuclear el año pasado y probablemente está construyendo otro, informaron hoy fuentes diplomáticas.

Las fuentes describieron la construcción del nuevo

submarino como un paso significativo hacia la disuasión estratégica.

Sin embargo, las fuentes señalaron que es improbable que el submarino se encuentre aún en estado operacional debido a la ne-

— Pasa a la página 68 —

Demócratas ganan una votación de enmienda

Washington, julio 28 (UPI). La Cámara de Representantes aprobó hoy por un estrecho margen una enmienda demócrata que suspendería la ayuda norteamericana a las fuerzas antisandinistas más

de 30 días, pero permitiría su reanudación si el presidente Ronald Reagan obtiene posteriormente la aprobación del Congreso.

La propuesta fue una enmienda a un proyecto ley demócrata que suspendería toda la ayuda a los rebeldes.

La votación fue de 221 a 205.

Poco antes, los simpatizantes de la política de Reagan hacia América Central derrotaron por el margen de un voto una enmienda demócrata que

— Pasa a la página 58 —

Acuerdo sobre granos entre E.U.A. y Rusia

Washington, julio 28 (UPI). Estados Unidos y la Unión Soviética llegaron a un "acuerdo en principio" para un nuevo contrato a largo plazo de venta de granos norteamericanos, anunció hoy el gobierno estadounidense.

El acuerdo fue logrado entre los negociadores norteamericanos y soviéticos durante su tercera ronda de conversaciones en Viena esta semana.

El vocero de la Casa

Blanca, Larry Speakes, describió el contrato como un "acuerdo en principio".

El acuerdo original fue suscrito en 1975 y entró en vigencia en 1976. Fue extendido en dos oportunidades, cada vez por un año. La segunda extensión termina el 30 de septiembre.

Fuentes del gobierno dijeron que el nuevo acuerdo marcó un esfuerzo del presidente Ronald Reagan para recuperar una amplia

— Pasa a la página 21 —

Honduras elogia maniobras de E.U.

Tegucigalpa, julio 28 (AP). El jefe de las fuerzas armadas hondureñas, general Gustavo Alvarez Martínez, elogió la decisión del gobierno norteamericano de situar próximamente en suelo centroamericano a unos 4 mil infantes de Marina en una maniobra militar conjunta con Honduras.

Señaló que "esos ejercicios no pueden detenerse porque sencillamente desconocemos la forma en que desembocarán los acontecimientos políticos y bélicos en esta región".

El alto oficial dijo también estar "sumamente tranquilo" porque Estados Unidos mantiene en aguas centroamericanas una flota que incluye al portaaviones "Ranger" con 70 aviones de combate y una escolta de siete barcos, y el acorazado "New Jersey" con ocho barcos más.

Alvarez Martínez confirmó que los ejércitos de Estados Unidos y Honduras efectuarán maniobras de gran envergadura en agosto, que podrían prolongarse hasta enero de 1984.

— Pasa a la página 19 —



AP Radiofoto para LA PRENSA GRAFICA

FUNERAL DE PAYASO. Cubellas, España, julio 28 (AP). El ataúd con los restos del que fuera el famoso payaso Charlie Rivel,

cuyo verdadero nombre era José Andreu Lasarre, es llevado por numerosos amigos y admiradores, desde la capilla ardiente a la iglesia de aquí, donde será sepultado.



AP Radiofoto para LA PRENSA GRAFICA

ENORME DECOMISO. Julio 28 (AP). Un grupo de reporteros examinan un parte del decomiso de armas que se hizo a contrabandistas que intentaron sacarlo de los E.U.A. El contrabando tenía un valor de más de \$2 mil millones, e incluía tanques y helicópteros de ataque.

Terroristas armenios querían tomar rehenes

Lisboa, julio 28 (AP). Cinco terroristas armenios muertos ayer en un ataque contra la embajada turca planeaba tomar rehenes y controlar el edificio por lo menos durante 48 horas.

Las autoridades divulgaron hoy un mensaje en el que los asaltantes advertían a la policía que "volaremos todo el edificio matando a los rehenes" si las fuerzas de seguridad intervenían

dentro de los dos días.

El documento fue dirigido "a la policía" y dejado en forma anónima en las oficinas de un diario. Dice: "El más leve movimiento o interferencia no sólo pondrá en peligro a los rehenes sino a la seguridad de todo el vecindario". Planeaban permanecer un tiempo prolongado en la embajada. Se incluían

— Pasa a la página 13 —

60 días más el estado de emergencia en Perú

Lima, julio 28 (AP). El gobierno amplió hoy por 60 días más el estado de emergencia en el país, con el propósito de facilitar las operaciones policiales de lucha antisubversiva.

La agencia oficial de noticias andinas informó que el acuerdo fue adoptado esta mañana en una reunión de emergencia del consejo de ministros, encabezada

por el presidente Fernando Belaúnde Terry.

La medida, inicialmente adoptada el 30 de mayo y que debía fenecer mañana, fue prolongada debido a los permanentes ataques terroristas, con sabotajes de torres de alta tensión, que venían sufriendo Lima y otras ciudades del país, según las autoridades.

— Pasa a la página 68 —

Democracia ahora dice oposición de Uruguay

Montevideo, julio 28 (AP). Un grupo de dirigentes opositores propicia la concertación de un "diálogo nacional" bajo el lema "democracia, ahora".

El movimiento tiene el amplio respaldo de los sectores de centro izquierda de los dos partidos tradicionales, de sindicalistas de izquierda y de algunos dirigentes empresariales.

"Sólo estamos recogiendo adhesiones personales. No se busca el respaldo de partidos o instituciones", dijo uno de los organizadores del movimiento, que pidió no ser identificado.

También dijo que en los próximos días se constituirá una comisión integrada por "personas de reconocida solvencia moral e"

— Pasa a la página 35 —

Preso diplomático de Nicaragua por posesión cocaína

Ottawa, julio 28 (Latin-Reuter). Un diplomático nicaraguense fue arrestado bajo acusaciones de posesión de cocaína, pero la embajada de Nicaragua dijo que tenía inmunidad diplomática y que debía ser liberado.

Rodolfo Palacios, de 29 años, primer secretario de la embajada en Ottawa fue arrestado y acusado por el gobierno canadiense, que dijo que su inmunidad diplomática expiró a comienzos de este mes al fi-

— Pasa a la página 34 —

Fuerte baja en la Bolsa de N. York

Nueva York, julio 28 (AP). La cotización de las acciones sufrió hoy una fuerte baja por segunda sesión consecutiva, especialmente en los sectores de alta tecnología y transportes. El alza de las tasas de interés se sumó a las presiones que convencieron a los inversionistas a vender para beneficiarse con las recientes alzas, según los analistas.

Las acciones de empresas tecnológicas comenzaron a bajar.

— Pasa a la página 58 —

Breves Internacionales

Se reúnen delegados de E.U. y Rusia

Ginebra, julio 28 (AP). Las delegaciones de los Estados Unidos y la Unión Soviética a las conversaciones sobre reducción de armas estratégicas se reunieron hoy durante una hora y 40 minutos en la misión soviética.

Un vocero estadounidense, que no entró en detalles de lo tratado, dijo que la próxima, y posiblemente última reunión de verano, será el martes.

Renunciará gabinete de Bolivia

La Paz, julio 28 (UPI). El gabinete del presidente boliviano Hernán Siles Zuazo presentará su renuncia a fin de

— Pasa a la página 86 —